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кризових явищ в їх діяльності. Серед досліджуваної сукупності страхових 

компаній безперечними лідерами залишаються ПАТ «СК «УНІКА»; ПАТ «СК 

«АРКС». Результати їх діяльності за якісними та кількісними оцінками 

залишались доволі високими, а отже система управління ризиками в їх діяльності 

ефективно адаптується до ризиків. До цієї групи слід віднести і ПАТ «Страхова 

група «ТАС», за масштабами свої діяльності ця компанія в 1,5 рази менша за 

попередні, але в системі створення резервів в умовах прояву кризових явищ 

показала найкращі результати (приріст склав 1402,6 млн грн). Цей факт 

підтверджує наявні резерви подолання прояву фінансових ризиків в діяльності 

компанії.  
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Повномасштабна війна в Україні створила значні виклики та внесла суттєві 

корективи в усі сфери державного врегулювання. На сьогоднішній день країна 

стоїть перед складним завданням – стабілізації національної економіки. 
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Процес відновлення економіки, інфраструктури та соціально-

економічного розвитку – складна задача, яка вимагає комплексного підходу та 

узгоджених дій на всіх рівнях управління. 

Варто зазначити, що до початку реалізації процесу післявоєнної відбудови 

основна ціль законотворців є стабілізація національної економіки. 

В умовах війни важливу роль у підтримці економіки країни має 

міжнародна фінансова допомога. Саме вона є своєрідною рушійною силою у 

функціонуванні держави як цілісної економічної одиниці. 

Серед видів міжнародної фінансової допомоги варто виокремити наступні: 

- білатеральна допомога, що означає пряму фінансову допомогу від 

урядів інших країн; 

- мультилатеральна допомога, що несе за собою фінансову допомогу від 

міжнародних організацій, таких як Міжнародний валютний фонд 

(МВФ), Європейський банк реконструкцій та розвитку (ЄБРР), 

Світовий банк. 

- Гуманітарна допомога, що означає надання продовольчих товарів, 

медикаментів, тимчасового житла та соціальних виплат для 

постраждалого населення; 

- Технічна допомога, що має за мету надання комплексного технічного 

забезпечення, консультацій та експертизи щодо покращення управління 

фінансами, проведення економічних реформ, що сприятимуть розвитку 

та стабілізації економіки. 

Саме через подані види фінансової допомоги можна стабілізувати 

національну економіку, тим самим покращити загальну ситуацію в державі та 

зменшити кількість подальших викликів для післявоєнного відновлення. 

Варто зазначити, що міжнародна фінансова допомога виконує багато 

функцій, забезпечують процес стабілізації національної економіки в цілому. 

Серед основних функцій можна зазначити: 

- покриття бюджетного дефіциту; 

- підтримка стабільності фінансової системи; 
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- забезпечення гуманітарної допомоги; 

- підтримка економічних реформ; 

- забезпечення підтримки бізнесу. 

Важливим чинником у стабілізації національної економіки в контексті 

міжнародної фінансової допомоги є інвестиційне забезпечення як важливий 

фактор у визначенні темпу і розвитку економічного зростання будь-якої країни. 

За даними дослідження, проведеного Європейською Бізнес Асоціацією за 

аналітичної підтримки Gradus Research, рівень інвестиційної привабливості 

України за 2023 рік становить 2,44 з 5% можливих [1]. 

За попередніми даними Мінекономіки в І кварталі 2024 року зростання 

інвестицій оцінюється на рівні 4,5% [±1%]. Ці позитивні дані зумовлені 

нарощуванням виробничих потужностей у добувній промисловості.[2]. 

Згідно цих даних з офіційних звітів, маємо можливість простежити певну 

позитивну динаміку в контексті інвестиційної привабливості України. 

Варто зазначити, що міжнародна фінансова підтримка є справді важливим 

інструментом для стабілізації економіки країни, яка переживає воєнний конфлікт 

і в майбутньому, політика якої націлена на післявоєнну відбудову. Однак для 

ефективного використання цієї допомоги потрібно забезпечити прозорість, 

підзвітність діяльності влади та ефективне управління державними фінансами. 
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